

小区门口停一夜,一个轮胎慢撒气

轮胎气门嘴帽被人塞个小纸团



修车师傅演示气门嘴帽里塞小纸团的情况。本报记者 梁敏 摄

本报泰安11月18日讯(记者 梁敏) 泰城张女士的私家车在乐园小区大门口停了一夜,车胎被人恶意慢撒气。15日她开了十几公里,直到中午才发现轮胎竟然瘪了。17日,泰城张女士说起自己的遭遇,“我车里坐了好几个人,跑环山路车速又快,万一要出了事,后果不堪设想。”

“15日那天是星期五,我上班在环山路上开了十几公里,放到公司停车场就一直没动过。中午要出门,忽然发现有个轮胎瘪了,当时也没多想,以为是路上扎了钉子之类的东西,停下车后跑没气了,在公司保安的帮助下

换上了备胎。”张女士说,她刚来泰安工作没多久,对泰安不熟悉,由同事帮忙开到汽修厂补胎。可没想到同事回来却说车胎根本没事,自己的车是被人恶意放气了。

帮她送车去维修的同事许先生说,把车开到迎胜路南头的建安汽车修理厂,师傅拿到卸下来的轮胎,喷上水翻来覆去检查了足足5分钟,十分确定地说,车胎没有破,应该不是漏气。“我们就把车胎充好气换上,最后拧上气门嘴帽的时候,另外一个师傅发现了问题,原来这个胶皮帽里面竟然塞了个白色的纸团,修车师傅说正是

这个纸团顶在气门芯上,导致了轮胎慢撒气。”

记者后来在建安汽修厂见到了当时负责修车的两位师傅,他们确认有这件事,还演示了气门嘴帽里塞小纸团导致车胎慢撒气的情况。两位师傅认为,这件事是个“懂车”的人干的。

当张女士得知自己的车是被人“使坏”后,十分愤怒。“我跑的环山路,这一路上车速快,车里坐了好几个同事,万一出个事故,后果不堪设想。”她说自己才来到泰安工作没多久,人生地不熟,每天上下班两点一线,公司小停车场有保安站岗,应该不会

出问题。“可能我前一晚停在乐园小区门口的时候,给了那个坏蛋可乘之机。”

张女士怀疑是一些长期在小区门口停车的人使坏,不让自己再往那里停车。“小区大门口是公共道路,不是哪个人自己家的,而且我只是无意间“占”了一夜,竟然就遭到了如此报复。”

派出所民警告诉记者,像张女士这种情况,可调取监控录像锁定嫌疑人,抓住后进行批评教育。另外,民警也提醒市民,夜间停车注意停放地点,尽量避免停在小区外没有路灯、没有摄像头的地方。

小区保安捡钱包 辗转找到失主

本报泰安11月18日讯(见习记者 薛瑞) 月季花园小区保安任师傅15日巡逻时捡到一个钱包,里面有现金1000多元。任师傅把钱包交到物业,目前失主已经找到。

任师傅今年54岁,是月季花园一名保安,每月工资1000元。15日凌晨4点左右,任师傅在小区巡逻时捡到一个钱包,内有1000多元现金、身份证和银行卡等物品,任师傅随即把钱包交给物业。

身份证主人为朱某,户籍南京市,最初物业工作人员并未在业主信息中找到。“在小区门口贴了招物启事,也没人来领,后来想起来有位高女士去过南京,就联系了她,原来朱某是她儿子。”工作人员称。

高女士说,她的儿子前几天晚上出门,回家后发现钱包丢了。“以为丢在外面,直到今天早晨物业给我打电话才知道钱包找到了。任师傅回肥城了,等他回来一定要当面感谢他。”高女士说。

说好快递改地址 状态咋变成拒收

本报泰安11月18日讯(见习记者 路伟) 18日,市民李先生拨打本报6982110热线反映,上午快递员通知他快递到了,李先生请快递员将快件送到他现在居住的地址,快递员答应了,但一直到了晚上,李先生都没收到快件。快递公司工作人员说,目前该快递显示为拒收。

“13日,我的朋友从北京给我寄了点东西,18日上午快递员给我打电话说快递到了让我去取。”李先生说,因为快递上写的地址和现在的住址不一样,因此,他请快递员将快件送到现在的住址。“当时电话上快递员答应了,我一直在家里等着,等到晚上都没等到。”李先生很无奈。

18日晚上7点30分左右,记者根据李先生提供的快递单号联系了该快递公司,工作人员称,目前李先生的快递状态显示为拒收。记者解释后,工作人员称,会再联系李先生,再派快递员去送。

五马小区断水一天,居民背水爬楼

自来水公司一检查,有人关了管道阀门

本报泰安11月18日讯(见习记者 胡阳) 虎山路五马家具城南侧的五马小区17日下午两点突然断水,居民只能去附近住户家里借水或购买山泉水。自来水公司客服人员回复说,去现场勘查维修发现阀门被关了。

五马小区有6栋楼,居住在这里的大部分是老人和孩子。“昨天下午两点钟,也不知道是什么原因水就没有了,到现在也没有,洗衣做饭太不方便了,希望你们能帮帮忙。”王先生说。

居民张大爷说,断水太突然了,没有任何通知,住户家

里也没个准备,没有储备水源,只能临时去旁边门头房借点水,还有居民家里去山上购买山泉水,“小区老年人很多,把水抬上楼挺费劲。”

18日,自来水公司客服人员说,已经接到投诉电话,安排工作人员现场开始检

查,“检查后发现,小区的自来水管都没有问题,阀门被人关上了,关上的原因可能是有人家修水管,把阀门关上后忘记再打开。”

18日下午4点多,王大爷打电话说,“自来水已经来了,谢谢你们的帮忙。”